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Proč je teorie úniku z laboratoře Covid-19 zpět v
titulcích?

rt.com/news/572260-covid19-pandemic-lab-leak
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DomovSvětové zprávy

USA obnovují hru na vinu za pandemii jako protiopatření čínské

ofenzívě veřejného mínění

Timur  Fomenko , politický analytik 

Zdravotnický pracovník v ochranném oděvu při pohledu přes dveřní

kukátko dezinfikuje chodbu hotelu, který slouží k pobytu cizinců

během období zdravotní karantény v Šanghaji, Čína, čtvrtek 12.

srpna 2021. © AP Photo/ Andy  Wong

Pro většinu lidí na světě Covid skončil. Úspěšně jsme se posunuli dál.

Nenecháme se tím už trápit ani nám podkopávat životy a ta nejtvrdší

omezení, kromě pár míst, jsou pevně minulostí.

Existuje však jeden přetrvávající následek pandemie, který odmítá

zmizet, a to je hra na politickou vinu. Během několika posledních

dnů americká vláda znovu pěstovala konspirační teorii o „

laboratorním úniku “ a tvrdila, že virus Сovid-19 pochází z

laboratorního úniku ve Wuhanském virologickém institutu.

Znovuobjevení těchto nároků se zdá být náhodné, ale bylo

koordinováno napříč administrativou. Nejprve americké

ministerstvo energetiky vydalo  zprávu o této záležitosti, poté
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americký velvyslanec v Číně Nicholas Burns vyzval Peking, aby byl „

upřímnější“ ohledně původu Covid, na což navázal ředitel FBI

Christopher Wray se svým prohlášením.

Otázka zní: proč to dělají? A proč teď? Odpovědí je, že USA znovu

používají tuto konspirační teorii ve snaze veřejně podkopat Čínu.

Konkrétně je cílem vytvořit rozptýlení veřejnosti od několika

problémů, na které se Čína v poslední době zaměřuje. Jedním z nich

je chemická katastrofa, která sužuje americký stát Ohio po vykolejení

vlaku z minulého měsíce, a zpackaná reakce Bidenovy administrativy

na ni. Druhým je mírový plán Číny pro Ukrajinu.

Už tři roky používají USA pandemii Covid-19

jako zbraň veřejného mínění proti Číně v řadě

oblastí, otevřeně obětují Peking za pandemii a

její důsledky a zároveň se snaží vykreslit reakci

Číny na pandemii negativně. Příklady zahrnují:

obviňování Číny jako viníka za utajování, tvrzení, že Čína je

zodpovědná za celosvětové šíření viru, vykreslování čínských

karanténních opatření jako brutálních a nehumánních a samozřejmě

šíření teorie úniku v laboratořích, kterou důvěryhodní biomedicínští

vědci nikdy nebrali vážně. Odborníci.

Zdálo se, že do roku 2023 zděšení a boj pandemie Covid-19 konečně

skončily, protože i Čína ztratila svou politiku „ nulového Covidu“ a

pokračovala v životě jako obvykle. Není tomu tak, říkají USA, když

znovu začínají zbrojit teorii úniku z laboratoře, která je rychle šířena

a podporována mainstreamovými médii. Je ironií, že stejná média

mají velmi málo co říci o dopadech ekologické katastrofy v Ohiu nebo

důvěryhodné zprávě , že ropovody Nord Stream byly aktivně

sabotovány Spojenými státy.

Samozřejmě není náhoda, že tyto události jsou, jak se to stává,

přesným důvodem pro koordinované znovuobjevení teorie

laboratorních úniků. Po dramatu a protičínské hysterii, kterou

propagoval nedávný incident se „ špionážním balónem “, čínská
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státní média a komentátoři zaútočili na USA tím, že neúnavně 

kritizovali katastrofu v Ohiu a použili to jako vlastní útok na veřejné

mínění. Kromě toho se Peking pokusil ovlivnit směr ukrajinské války

tím, že navrhl svůj vlastní mírový plán, který nepodporuje cíle

Washingtonu v zemi, vyzývá ke kompromisu a následně byl

americkými představiteli zamítnut.

Co dělají USA, aby na to reagovaly? Znovu

podnítí teorii laboratorních úniků, aby

rozptýlila konverzaci. Veřejnosti nejsou

poskytnuty žádné důkazy, ale senzační

prohlášení amerických představitelů se nikdy

nenechají umocnit médii a výsledkem je vybičované veřejné

pobouření proti Číně. Poté USA přejdou od jednoho antičínského

„memu“ k dalšímu. Právě kvůli této neustálé manipulaci s veřejným

míněním je pro Washington a Peking nemožné normalizovat a

stabilizovat své vazby, což vede k začarovanému kruhu a stává se ze

své podstaty nebezpečným.

Závěrem, společné znovuobjevení této teorie je kritickým důkazem

toho, jak USA manipulují globální diskurs a veřejné mínění. V tomto

konkrétním scénáři však USA nevyužívají teorii úniku z laboratoře k

prosazování žádných konkrétních politických cílů, jako je souhlas

výroby se sankcemi, ale dělají to jako odvedení pozornosti od

čínského zaměření na chemickou katastrofu v Ohiu. . Zda tato taktika

bude fungovat, je předmětem diskuse. Svět už má hry s obviňováním

Covida dost a bez nějakých pádných důkazů nebude teorie úniku z

laboratoře nikdy tak účinným nástrojem vyprávění jako kdysi.

Prohlášení, názory a názory vyjádřené v tomto sloupci jsou výhradně

výroky autora a nemusí nutně představovat výroky RT.
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